RDMOTO CZECH REPUBLIC
info@rdmoto.cz
www.rdmoto.cz

H55

Honda CBR 1000rr "2017-

Kit leva strana: Kit prava strana:
1D Popis Kat.C. | Ks ID Popis Kat.C. | Ks
1 ocelova vlozka M10 X1 1 1 ocelova vlozka M10 X1 1
2 Sroub M12x55x1,25mm 975 1 2 Sroub M12x60x1,25mm 916 1
3 $roub M10x55mm 1002 1 3 Sroub M10x55mm 1002 1
4 ocelovy adaptér H55-L 726 1 4 ocelovy adaptér H55-P 727 1
5 paska 3M - 1 5 paska 3M 1
6 Kryci desticka - L 728 1 6 Kryci desticka - P 729 1
7 Sroub M5x6 1046 1 7 Sroub M5x6 1046 1
8 Plastovy panel -L 730 1 8 Plastovy panel -P 731 1

Montaz - leva strana :

demontujte original bocni plast a Sroub M12 z ramu motocyklu

na adaptér nalepte 3M pasku (poz.5) v misté, kde se opird o ram motocyklu a
Sroubem (poz.2) stdhnéte ocel. adaptér(poz.4) k ramu motocyklu

na bocni kapoté premontujte original ¢erny plast za plastovy panel (poz.8)
vée zkontrolujte a miZete namontovat zpét boé¢ni plast

na adaptér, pomoci Sroubu (poz.7), namontujte kryci desti¢ku (poz.6)

vsunte do protektoru ocelovou vlozku (poz.1) spole¢né se Sroubem (poz.3)
celou tuto sestavu montujte do zavitu na adaptéru

N =

Nounhsw

Montaz - prava strana :

demontujte original bocni plast a Sroub M12 v rdmu motocyklu

na adaptér nalepte 3M pasku (poz.5) v misté, kde se opird o ram motocyklu a
Sroubem (poz.2) stdhnéte ocel. adaptér(poz.4) k ramu motocyklu

na bocni kapoté premontujte original ¢erny plast za plastovy panel (poz.8)
vée zkontrolujte a miZete namontovat zpét boéni plast

na adaptér, pomoci Sroubu (poz.7), namontujte kryci desti¢ku (poz.6)

vsunte do protektoru ocelovou vlozku (poz.1) spole¢né se Sroubem (poz.3)
celou tuto sestavu montujte do zavitu na adaptéru

N =

Nounhsw

Upozornéni - na zavity vSech sroub@i doporucujeme pouzit pojistné lepidlo stfredné
silné (modré barvy).




RDMOTO CZECH REPUBLIC
info@rdmoto.cz
www.rdmoto.cz




